

# 通榆县为困难群众医疗救助兜底

**本报讯(许丽)**近日,通榆县出台了《关于对全县贫困人口进行重特大疾病政府兜底救助的实施意见(试行)》,对全县患重特大疾病贫困人口在基本医疗保险、大病保险报销和民政医疗救助的基础上,进行重特大疾病政府兜底救助。

提高医疗救助报销比例和封顶线。农村五保户、城市三无人员、城乡孤儿政策范围内医疗费用全额救助,救助封顶线提高到3万元。城乡最低生活保障家庭成员起付线以上部分救助比例提高到80%,救助封顶线提高到3万元。农村医疗支出在大病医疗保险起付线以上、精准扶贫建档立卡卡的贫困家庭患者起付线为1万元,起付线以上救助比例为60%,封顶线为2万元。城乡因病致贫家庭重病患者政策范围内自付费用年度累计5万元以上部分,补助50%,封顶线为2万元。

实施重特大疾病政府兜底救助。对大病医疗合规支出超过5万元的农村五保户、城市三无人员、城乡孤儿、城乡最低生活保障家庭成员,农村医疗支出在大病医疗保险起付线以上、精准扶贫建档立卡卡的贫困家庭患者及政策范围内自付费用年度累计5万元以上的城乡因病致贫家庭重病患者和县民政部门认定的其他大病医疗支出较大的困难家庭,在实施医疗报销和大病保险报销及医药减免、医疗救助后,仍因病致贫的,实施重特大疾病政府兜底救助。具体救助标准根据每年基金筹集额度和大病患者的医药费用额度等实际情况综合确定,救助上线不超过其他救助方式之后余额的80%。

通榆县政府已安排全县贫困人口重特大疾病政府兜底救助资金1000万元,建立了城乡贫困居民重特大疾病医疗救助资金专户。贫困患者到乡镇(场)、社区民政办或定点医院申请重特大疾病兜底救助,经民政局审核后,根据资金额度,年底组织实施有效救助,缓解困难群众就医治疗的困难。

## 市群众艺术馆对我市业余文艺骨干进行培训

**本报讯(记者张风)**为更好地落实贫困山区艺术人才培养计划,进一步帮助基层群众形成自己特有的文化氛围,创建自己的文化品牌,白城市群众艺术馆于12月20日至22日举办了为期3天的全市群众性业余文艺骨干培训班。

本次培训,共设声乐、美术、舞蹈3个专业,培训总人数达149人。其中:来自白城市及各县(市、区)基层社区、文化大院的业余骨干占总人数的60%。

作为基层的全民文化阵地,白城市群众艺术馆此次培训,不仅仅将提高业余文艺骨

干业务能力作为主要课程,还针对基层业余文艺骨干怎样调动群众文化、艺术学习热情以及怎样将培训所学进行传播列为此次培训的重中之重。

镇赉县五颗树镇退休职工朱福祥在参加了美术培训后感慨地说:“我年轻的时候就喜欢工笔画,但是因为工作和家庭的担子重,没有时间画。现在退休了,有时间和志趣相投的朋友们切磋画技了,但毕竟没有专业系统地学过,很多难题都解决不了。这次市群众艺术馆为我们搭建了这么好的平台,让我学到了专业的绘画知识,我真是受益匪浅呀。”

# 平均3.5天送出1亿个包裹 人均超过23件

### ——300亿件快递五大关键词

●新华社记者 赵文君 齐中熙 樊曦

2016年我国快递业务量突破300亿件大关,与2015年相比实现了100亿件的增长。按照13亿人口计算,年人均使用快件量超过23件,比上年增加了近8件。随着中国快递步入资本时代,快递服务的广度和深度在不断地拓展,更深入地影响人们的生活。

**关键词一:平均3.5天送出1亿个包裹**

今年“双11”,你的快递是不是更快了?根据菜鸟网络发布的2016年双11物流报告,每个包裹送到消费者手上的时间比2015年再次缩短15个小时。对1亿个包裹从揽收到派送的时间统计表明,2013年用了9天,2014年用了6天,2015年用了4天,2016年只用了3.5天。

从2011年起,快递业出现了一个神奇的规律:上一年的“双11”当月的业务量,将成为下一年业务量的常态。

在上海、北京、广东、江苏、浙江等省市,按照每平方公里计算,快递网点的数量达到0.05个以上,相当于平均每走5公里不到就有一个快递网点。比例最高的上海达到

0.5以上,也就是平均不到每1.5公里就能看到一个快递网点,网点到家门口是名副其实的“最后一公里”。

**关键词二:全国18万个快递网点实时监控包裹流向**

对于网购者而言,快递送到家门口还不够;人们希望无论何时、何地,当需要收发快递时便可获得,人们需要更加灵活、更加个性化的服务,这就是智慧物流。

根据菜鸟大数据预测,可以提前将商品铺到离消费者最近的仓库,提前3个月就可以预测每条线路包裹量。从下单的一刻起,一个包裹要走的路线,经过的站点,甚至最后的快递员都是大数据计算匹配好的。目前,全国有18万个快递网点可以实时监控包裹流向,避免快件拥堵,哪怕堵了几个小时都有显示。

据国家邮政局统计,今年“双11”期间,从11日至16日的6天时间内,全国共揽收快件11.2亿件,派送7.9亿件。“双11”当天共处理快件2.51亿件,同比增长52%,刷新了我国快递最高日处理量的纪录。快递日均服务人次超过1.1亿。

**关键词三:半数以上网购消费者30岁以下**

今年是第八个“双11”,人们对快递的需求不断发生变化,从服装鞋帽到生鲜冷链、鸡蛋红酒等易碎品,人们什么都敢上网买,几乎什么商品都可以通过快递送达。国家邮政局局长马军胜说:“快递已经成为联系亿万商家和广大人民群众의 民生服务。”

根据淘宝“双11”的数据分析,50%以上的消费者年龄在30岁以下,其中18至25岁的年轻人占25%左右。同时,根据菜鸟网络对全国高校的快递数据分析,高校学生群体是网购主力。2015年全国大学生人均收快递16个,超出当年全国人均用快递15个的数量。高校快递业务量前5大城市分别是北京、武汉、广州、南京和郑州,高校的数量越多,该区域的快递物流规模越大,全国仅高校快递就带动7万人就业。

**关键词四:能干满3年的快递员只有15%**

据业内统计,我国快递从业人员每年增

## 市管干部任职前公示公告

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,现对丁浩勇等同志进行任职前公示。



丁浩勇,男,1975年4月生,汉族,中共党员,在职大学学历。曾任白城市人民检察院公诉处助理检察员、检察员、副处长。现任白城市人民检察院公诉二处处长、检察委员会委员。拟任白城市人民检察院专职检察委员会委员(试用期一年)。



李海平,男,1976年8月生,汉族,中共党员,在职大学学历。曾任镇赉县嘎什根乡副乡长,白城市经管局副主任科员、机关党总支专职副书记,白城经济开发区经管局局长(挂职)。现任白城市经管局机关党总支专职副书记。拟任白城经济开发区管委会副主任(试用期一年)、党工委委员。



尹兆祥,男,1962年9月生,汉族,中共党员,在职大学学历。曾任洮北区农工办副主任,保平乡党委副书记、乡长、党委书记、人大主席,交通局副局长(正科级)、局长、党委书记。现任洮北区交通运输局局长、党委书记。拟任白城市公路管理处处长(试用期一年)。

欢迎社会各界和广大干部群众,对以上同志是否符合干部提拔任用的标准和条件提出意见,反映情况和问题。我们将对反映的情况和问题,认真进行调查核实,并按有关规定做出相应处理。反映情况和问题必须实事求是,应签署或告知真实姓名、工作单位 and 联系方式。凡匿名、冒名、假名,且线索不清的举报不予受理,诬告陷害、干扰干部工作的将严肃查处。

来信来访接待机构为,白城市委组织部干部监督室(举报中心),地址:白城市文化东

路1号,邮编:137000,举报电话:0436—12380,短信举报平台13384363382,举报网站: http://www.j12380.gov.cn/bc。

公示截止时间2017年1月6日。

中共白城市委组织部  
2016年12月29日

### 民生话题

## “路怒症”是病,得治

●王萌

成都女司机变道被打、北京街头两车刮蹭引发“全武行”、天津两公交司机斗气飙车……近年来,“路怒”现象屡见不鲜。有调查显示,中国超过10%的交通事故因“路怒症”而起。不只中国,“路怒”现象在全球各地都很常见。有媒体报道,俄罗斯有15%的司机存在野蛮驾驶习惯,美国患“路怒症”的司机达5%至7%……“一言不合就飙车”的“路怒症”,已成司机“通病”。

“路怒症”概念最早来自国外心理学,医学界把“路怒症”归类为“阵发性暴怒障碍”。从心理方面分析,“路怒症”是一种心理疾病,它主要由于驾驶人自身情绪控制不当而引起。交通拥堵、不文明驾驶等现实状况,难免会让人心生抱怨,产生“除了自己以外的司机都是白痴”的心理怪象。若不能合理调节个人情绪,在焦虑和烦躁的压力下

驾驶,很容易激发怒气,产生“路怒”。车不让人、车不让车,随意变道、随便加塞,恶意挑衅、危险飙车,种种“路怒”行为屡禁不止,危害个人,也危害社会。

心病还须心药医。作为驾驶人要学会进行合理的自我情绪调整,缓解、消除易怒情绪。驾驶规矩千万条,安全永远排第一。驾车时做好心理暗示,心宽路才宽,心畅路自畅;拥堵时不妨听听音乐或广播,情绪好一

点,理性多一点。

“路怒症”也是一种社会疾病。发火的是司机,“导火索”却往往是混乱的交通环境。有调查数据显示,48.1%的司机由于“堵车和路况不佳”而动怒,39.8%的司机由于“他人交通违法行为影响自己”而动怒。交通环境恶劣,部分人对交通规则熟视无睹、不文明行为得不到有效惩治,遵守规则的却被“堵塞”,司机们只能以怒相对,用“以暴制

暴”的方式“以牙还牙”。长此以往,汽车文明将难以形成。

没有规矩不成方圆。根治“路怒症”,需要依靠法治的外力倒逼文明习惯的养成。与快速的汽车化进程相比,中国汽车文化的积淀和汽车文明的养成尚不匹配,驾驶人安全文明素质亟待提高。要像治理酒驾那样对“路怒”行为严厉惩戒、毫不纵容,只有在源头上铲除滋生“路怒”的土壤,营造“全民守法”的交通秩序,“路怒症”才会日渐消弭。

当然,治疗“路怒症”还需多措并举。完善城市交通系统,合理进行道路规划,改善市民出行环境,让驾驶更舒心;强化“车德”教育和文明宣传,让文明出行成为习惯;对驾驶员进行心理测评和疏导,树立健康的驾驶观念。如此,和谐顺畅的交通环境方能形成。

## 洮南市团结街道安抚社区开展“庆元旦·我的健康我做煮”家庭厨艺大赛

**本报讯(李国丹)**刀工讲究的土豆丝、丸子萝卜汤、自制火腿肠……一道道各具特色的家常菜摆满长桌。近日,洮南市团结街道安抚社区活动室内,阵阵菜香扑鼻而来。由安抚社区举办的“庆元旦·我的健康我做煮”家庭厨艺大赛正在举行。选手们以菜会友,一边烹饪美食,一边拉家常交流情感,现场充满了浓浓的邻里亲情。

这次活动,社区邀请辖区10位居民每人做一道拿手菜。他们有的是上班族,有的是家庭主妇,有的是婆婆,有的是儿媳,但无论什么身份,都有着共同的爱好——用自己的厨艺为家庭成员制作充满爱心的美食。

活动现场,参赛选手身着厨师装,头戴厨师帽,各个精神饱满,胸有成竹。他们挥铲舞勺,热油、翻炒、调味……整个赛场弥漫着扑鼻的香味。不一会儿,一道道色、香、味、形俱佳的精美菜肴就呈现在评委和观众的面前。

特邀专业评委对参赛选手备料的合理性和营养价值进行了一一点评,最终评出前三名。家庭厨艺大赛倡导低盐少油的健康饮食新观念,号召大家常回家吃饭。

通过举办家庭厨艺大赛,安抚社区为居民架起了一座沟通、交流的桥梁,营造出了温情邻里、家庭和睦的祥和社区环境。

图为社区居民在家庭厨艺大赛中烹饪菜肴



党性立场和党性原则,党纪国法不容挑战,政治底线不可触碰。

大家纷纷表示,要从警示片中吸取深刻教育,不断提高党性修养和思想道德修养,不断进行自我剖析,自我反省,切实做到清正廉洁,守住政治底线。

## 洮北区林海镇注重加强廉洁建设

**本报讯(孙胜男)**近日,洮北区教育片《底线》,提醒和告诫各级党员干部任何时候都不能丧失理想信念、

长15至20万人,2016年快递从业人数数量突破260万人。80%的快递小哥是来自农村的二十岁青年。不到1年就有45%的人离职,能干满3年的只有15%。职业流动性大。快递小哥离职后的去向主要是送餐、送水、开专车、回乡做“淘宝”这4种。

根据今年5月阿里巴巴研究院统计,大部分快递员收入在2000元至4000元之间,月入6000元的极少数,月入8000元的算是高收入人才和业务能手,通常聚集在经济发达、制造业密集、揽件量较大的区域,占比不到1%。

**关键词五:步入资本时代 价格战会更惨烈**

随着顺丰、申通、韵达借壳上市获证监会无条件通过,圆通速递成为A股市场上第一只快递股,中通快递赴美上市,中国快递正式步入资本时代。快递企业上市后,将给消费者和市场带来什么影响?

业内专家预计,快递企业上市后,快递价格战将继续进行,而且会更惨烈,价格分化将加剧。同时快递产品将更加多样化、将出现附加值更高的产品。此外,农村市场和中西部地区的快递市场将迅速扩张,这将给中西部地区电商创业带来更多机遇。

快递专家赵小敏表示,桐庐帮快递企业上市成功,是快递企业二次创业的开端。IPO本身并不能为一个产业的成熟与否做背书。中国快递业同质化依旧严重,结构性矛盾仍然突出,市场端需要理性消费,快递公司更需要从规模效应走向精细化管理时代。

## 大安市国税局多措并举做好新常态下稽查工作

**本报讯(刘忠月 张立东)**今年以来,大安市国税局采取多项措施,认真做好新常态下的税务稽查工作。

加强业务学习。按照稽查工作实际需要,重点抓好稽查岗位所需的税收业务知识、财会知识以及涉税执法风险防范等方面的学习培训,主动适应新常态,变被动学为主动学,要我学为我要学,形成了良好的学习氛围。

规范入户执法。严格按照省市局规范税务机关入户执法的工作要求,稽查人员入户执法时,必须通过工作流程系统进行入户执法审批,方可进入户执法。

规范稽查执法。严格按照《稽查工作规程》规定,规范稽查各环节,对检查行为实行动态管理,及时了解检查进展情况。对有争议的、重大的案件审理实行集体议案、集体审议

制度。严格落实“一案双查”制度,与监察部门密切配合,确保对稽查执法各环节全过程的管理和监控,做到公平公正执法。

提高稽查服务意识。运用约谈、辅导等形式,帮助纳税人找出企业财务管理中可能出现的问题,并积极宣传税收新常态,变被动学为主动学,要我学为我要学,形成了良好的学习氛围。

提高廉洁意识。通过逢会必讲、节假日廉洁短信温馨提示等多种形式,让廉洁教育常态化。不断提高稽查人员的廉洁意识,切实筑牢不敢腐、不能腐、不想腐的思想防线。

联合开展案件检查。不断充实完善国税、地税、公安机关联合稽查机制,不定期互通报工作情况,交流工作经验,共同探讨疑难案件的查处方法,有效地提高了稽查工作质效。

### 简讯

## 通榆县环境监测站确保全县人民喝上放心水

**本报讯(兰秋影)**为确保全县人民喝上放心水,通榆县环境监测站进一步增强责任意识,时刻关注水源地水质变化趋势,有效保障了水源地安全。

近日,他们对城镇水源地进行了取样监测。监测人员严格按照监测标准和监测规范对39项指标进行了监

测,监测分析包括高锰酸盐指数、PH、氯化物、氨氮、氟化物、亚硝酸盐氮、总硬度等,其余14项进行委托监测。监测结果统计分析显示,城镇水源地的水质状况呈现良好水平,所有监测指标均达到了《地下水环境质量标准》Ⅲ类标准的要求。

## 通榆县向海林场全面落实从严治党主体责任

**本报讯(赵思阳)**通榆县向海林场不断加强党员干部学习及政治教育,真正有效地将党风廉洁建设及全面从严治党主体责任抓牢抓实。

严格践行党风廉洁“四种形态”,将学习教育提上高度。每季度召开专题研讨会,对党员干部进行警示教育。积极开展约谈谈话。截至目前,该场已开展专题研讨4次,约谈8次,收到了良好的效果。

认真传达上级有关部

署,做好党风廉洁建设和反腐败工作的学习。全年共召开各项专题学习11次,参会人员300人次。对党员干部进行专题研究部署,强化政策的层层落实,定期向县委和县纪委汇报工作开展情况,严抓场内纪检监察。

强化党风廉洁建设主体责任,严格落实“一岗双责”,将党风廉洁建设目标任务细化分解,明确到人,做好各项工作的监督检查。

## 洮南市市场监督管理局开展燃油国V新标准宣传贯彻活动

**本报讯(刘铭 张瑜 记者汪伦)**近日,洮南市市场监督管理局质量标准化计量监督管理局联合洮南市各市场监督管理所在全市范围内广泛开展了燃油国V新标准的宣传贯彻活动。

该局组织专业人员对各燃油销售业户进行了培训、

指导。同时,在新标准执行后将将对燃油质量进行不定期抽检,保障消费者合法权益不受侵害,营造公平、有序、诚信的市场竞争环境。据了解,洮南市区内加油站将于2017年1月1日起,全面销售92号、95号、98号国V新标准汽油及国V新标准车用柴油。

## 洮南市团结街道开展“冬日送温暖捐衣献爱心”活动

**本报讯(穆静 刘娟娟 记者汪伦)**捐衣助人,物旧情深。近日,洮南市团结街道办事处安静社区号召全体党员及辖区居民行动起来,开展“冬日送温暖捐衣献爱心”冬季衣物募捐活动。社区

居民积极参与,共收到捐赠衣物100余件,20位贫困居民得到了所需衣物。活动的开展,使大家进一步懂得了社会公益事业的意義,凝聚了居民情感,为困难家庭传递了一份冬日里温暖的爱心。